

Foreldrafélag Glerárskóla

11.September 2017

Fundur var settur kl 17:30

Mættir: Brynja,Rakel,Vilborg, Alma og Atli

1. Fyrsta mál á dagskrá var að ákveða dagsetningu fyrir aðalfund foreldrafélagsins. Ákveðið var að halda aðalfundinn þann 20.september kl 20:00. Farið var yfir undirbúning fyrir fundinn og hvað þyrfti að gera fyrir hann. 10.bekkur mun sjá um veitingarnar fyrir aðalfundinn gegn greiðslu eins og vaninn er, Ólafía og Arnar munu vera með kynningu á klúbbakvöldunum fyrir 5-7 bekk og kynna opna húsið sem er fyrir 8-10 bekk og stjórn foreldrafélagsins mun kynna sitt starf og óska eftir nýjum meðlimum í stjórnina og önnur ráð innan skólans.
2. Næsta mál á dagskrá voru tækin fyrir skólahreysti. Skv. Nýjustu upplýsingum eiga þau að vera afhent fljótlega.
3. Innheimta vegna foreldrafélagsgjalda er í vinnslu og mun skila sér í heimabanka foreldra fljótlega.
4. Ákveðið var að setja foreldraröltið af stað strax í október og er unnið að undirbúningi fyrir það. Stjórnin mun kynna það verkefni á aðalfundi og senda út póst til foreldra með nánari upplýsingum. Foreldrar barna í 10.bekki munu byrja fyrstu vikuna í október, síða 9.bekki og svo koll af kolli. Þetta verður sett upp með sama sniðið og í fyrra og unnið í samstarfi við bekkjarráðin.

Rakel Ósk Jensdóttir, ritari